
Рецензія
на кваліфікаційну роботу Заставного Антона Андрійовича 

за гемою:«Вивчення впливу використання ігр та естафет на рівень фізичної 
підготовленості на уроках фізичної культури з учнями молодших класів в новій

українській школі»

Аналіз опрацьованих наукових джерел свідчить про те, що незважаючи 
на наявність досліджень науковців залишається мало вивченою. Це обумовлю' 
важливість теоретичного обґрунтування та експериментальної перевірки 
методики, яка спрямована на підвищення рівня фізичної підготовленості дітей 
молодшого шкільного віку в новій українській школі, з використанням 
спортивно-ігровими засобами на уроках фізичної культури.

Слід відмітити, що представлена на рецензію робота відповідає 
затвердженій темі та складається з переліку умовних скорочень, вступу, трьох 
розділів, загальних висновків, списку використаних джерел та додатків.

У вступі автор розкриває актуальність обраної тематики, перелічує коло 
питань, які були успішно вирішені іншими авторами задля розв’язання 
поставленої проблеми, а також ті, які залишились нерозв’язаними. Автор 
грамотно формулює мету роботи та визначає завдання для її успішного 
вирішення.

В першому розділі, який присвячений теоретико-методичним основам 
впливу рухливих ігор на рівень фізичного розвитку та підготовленості 
молодших школярів.

У другому розділі детально описані інформативні та адекватні методи 
дослідження, застосування яких дозволило досягти поставлених завдань, 
третьому розділі роботи автор представляє результати власних досліджень, які 
дають уявлення про особливості авторської побудови методики уроку фізичної 
культури з використанням ігр та естафет в початковій школі нової української 
школи та охарактеризовує отримані в ході експерименту показники, які 
підтвердили ефективність запропонованої методики.

У третьому розділі подано результати експерементального дослідження. 
Обгрунтовано методику уроку фізичної культури з використанням ігр та 
естафет в початковій школі нової української школи.

Кваліфікаційна робота Заставного Антона Андрійовича, відповідає 
вимогам, які пред’являються до кваліфікаційних робіт та допускається до 
захисту.
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